

PROPOZICE

Svatojánský kopeček 2024 – 9. ročník

Benefiční běh pro Centrum BAZALKA o.p.s.

Pořadatel: BěžímPro.cz, Centrum BAZALKA, obec Svatý Jan nad Malší

Kdy: v sobotu 21. září 2024 v 11:00

Kde: návěs obce Svatý Jan nad Malší

Tratě

Hlavní tratě 5 km a 10 km

Dětské závody na 50m, 250m, 500m a 1500m

Kategorie

muži junioři do 18 let včetně

muži do 34 let

muži 35 – 44 let

muži 45 plus

ženy juniorky do 18 let včetně

ženy do 34 let

ženy 35 – 44 let

ženy 45 plus

Zájemci o Nordic Walking a běžci s pejskem nebo s dětským kočárkem se mohou hlásit pouze na trať 5 km.

Ceny

Všichni závodníci včetně dětí obdrží startovní balíček. První tři v každé kategorii obdrží medaile a ceny. Všechna startovní čísla ze závodu na 5 a 10 km půjdou do slosování o hodnotné ceny. Absolutní vítěz závodu na 10 km obdrží putovní pohár starostky Svatého Janu nad Malší. Nevyzvednuté ceny nelze předat nikomu jinému a propadají organizátorovi.

Startovné

Startovné 200 Kč při platbě předem a 250 Kč na místě v den konání závodu. Startovné pro děti je 50 Kč.

Prosíme všechny závodníky, aby se včas k závodu zaregistrovali on-line, kapacita závodu je omezena na 300 závodníků celkem na obou vzdálenostech. Kapacita dětských běhů není omezena.

V ceně startovného:

Občerstvení v cíli závodu – pití, ovoce, sladké pečivo

Časový harmonogram

8:00 až 10:30 registrace a prezentace hlavních závodů na 5 a 10 km

8:00 – 9:30 registrace a prezentace dětských závodů

9: 35 uzavření registrací dětských běhů

9:45 start dětských běhů

10:40 uzavření registrací hlavních závodů na 5 a 10 km

10:50 rozprava k závodu a popis trasy 11:00 start trasa 10 km

11:10 start trasa 5 km

12:30 vyhlášení vítězů

Dětské a dorostenecké závody – kategorie dle JBP

Dorost: 2010 - 2008 14 - 16 roků v daném ročníku – 1500m

Starší žactvo: 2011 - 2012 12 - 13 roků v daném ročníku – 500m

Mladší žactvo: 2013 - 2014 10 - 11 roků v daném ročníku – 500m

Nejmladší žactvo: 2015 - 2016 8 - 9 roků v daném ročníku – 250 m

Přípravka: 2017 - 2018 6 - 7 roků v daném ročníku – 250 m

Mladší přípravka: 2019 - 2024 5 let v daném roč. a méně - 50 m náves

Trať se určuje striktně podle roku narození – nikoliv podle aktuálního věku.

Všechny děti obdrží startovní balíček s drobnými dárky. První tři v každé kategorii obdrží medaile a diplom. V kategorii mladší přípravka obdrží medaile pouze ti, kteří běží sami bez pomoci rodičů.

Startovné dětských závodů vyjma mladší přípravy je 50,- Kč.

Prezentace dětského závodu končí v 9:30. Prosím, dostavte se včas!

Zázemí závodu

Zázemí běhu bude v tělocvičně v základní škole, cca 100 m od prostoru startu a cíle. Prosíme nenechávejte v šatnách cennosti, za odložené věci pořadatel neručí. Vezměte si s sebou teplé a suché oblečení, abyste se po doběhu cítili komfortně.

Čipová časomíra

Čipové měření závodu zajistí čipová časomíra Maraton CZ www.maraton.cz pomocí vratných čipů, které závodník připevní na kotník a v cíli vrátí.

Pořadatel má právo na změny v pravidlech či propozicích a bude o nich včas informovat.

Veškeré informace:

<https://www.facebook.com/bezimpro> a v události Benefiční běh "Svatojánský kopeček"

Pokud máte nějaké dotazy, napište nám nebo zavolejte:

petra.mahrova@centrumbazalka.cz, tel: +420 607 661 380

Svatojánský kopeček 2024 – 9. ročník

Benefiční běh pro Centrum BAZALKA o.p.s.

Pořadatel: BěžimPro.cz, Centrum BAZALKA, o.p.s., obec Svatý Jan nad Malší

Základní pravidla

Běh se řídí vybranými ustanoveními pravidel IAAF/Českého atletického svazu. Dodržování pravidel bude kontrolováno rozhodčími po celou dobu závodu. Závod má dvě hlavní tratě na 5 km a na 10 km. Výsledky budou rozděleny na muže a ženy, dále na věkové kategorie. V každé věkové kategorii budou navíc vyhodnoceni tři nejrychlejší závodníci. Nordic walking a běžci s pejskem nebo s dětským kočárkem nemají zvláštní kategorii a mohou se bez omezení přihlásit na trasu 5 km. Na dětské závody se může hlásit kdokoli podle vypsanych věkových kategorií.

Omezení závodníků

Závod je otevřen pro veřejnost a může se ho zúčastnit každý sportovec s přihlédnutím ke svým schopnostem a zdravotnímu stavu – viz níže.

Zdravotní stav

Každý závodník se účastní na vlastní nebezpečí, je si vědom svého zdravotního stavu, který mu musí umožňovat bezpečně absolvovat plánovanou vzdálenost.

Prezentace

Každý závodník je povinen dostavit se k prezentaci v den konání závodu nejpozději 30 minut před plánovaným startem. Optimálně se k registraci dostavte 60 minut před startem, abyste se vyhnuli čekání. Třicet minut před plánovaným startem se registrace uzavírá. U prezentace si závodník vyzvedne startovní číslo a čip. Pokud není závodník přihlášen předem, musí vyplnit písemnou přihlášku na místě a dostavit se alespoň 60 minut před startem.

Startovní číslo a časomíra

Startovní číslo umístěte na přední stranu dresu, nejlépe na hrudník. Startovní číslo

nepřehýbejte! Čas je měřen pomocí čipu umístěného na kotníku. Čipy jsou vratné a po

závodě se budou vracet do bedny umístěné za cílem.

Start a cíl

Prostor startu a cíle je na návsi v prostoru před kostelem v obci Svatý Jan nad Malší. Zázemí se nachází v tělocvičně ZŠ ve Svatém Janu nad Malší. Toalety a občerstvení se nacházejí přímo na návsi vedle obecního úřadu (ToiToi). Parkování je zajištěno na obecním pozemku.

Trasa závodu

Závod se běží v jednom vyznačeném okruhu, přičemž trasa 10 km startuje o 10 minut dříve než trasa 5 km. Po startu se běží po stejné trase, závodníci na 10 km běží stejný okruh dvakrát.

Trať vede terénem a po silničních komunikacích v obci a okolí obce Svatý Jan nad Malší. Na silničních komunikacích je třeba dbát dopravních předpisů.

Mapa tratě je uveřejněna na facebookových stránkách www.facebook.com/bezimpro.

Občerstvovací stanice je umístěna v prostoru startu/cíle.

Odpad prosím odhazujte hned za občerstvovací stanicí do připravených pytlů, neodhazujte je na trať.

Oblečení

Oblečte se vždy podle počasí. V chladném a deštivém dni můžete prochladnout. Vždy si chraňte ruce a hlavu. Čepice nebo čelenka a rukavice pomohou. V případě teplého počasí si oblékněte volné oblečení. Do startu zůstaňte v teplém oblečení. Běžte v botách, které máte vyzkoušené.

Nezůstávejte ve vlhkém oblečení, pokud jste mokří, vždy se rychle převlékněte a přesuňte do tepla. Mějte s sebou dostatek oblečení pro převlečení.

Zdravotní informace

Na rubovou stranu svého startovního čísla napište případné léky, na které jste alergičtí, a uveďte případně jméno a telefon kontaktní osoby, kterou máme kontaktovat v případě zranění nebo zdravotních komplikací

V prostoru startu a cíle bude přítomen zdravotník pro ošetření drobných zranění a poskytnutí první pomoci.

Pokud jste po nemoci nebo se necítíte dobře, závodě se raději neúčastněte. Nehazardujte s vlastním zdravím. Zdravotní potíže vás vždy doženou, jsou obvykle rychlejší než vaše běžecské tempo.

Výsledky

Po doběhnutí a zpracování údajů z časomíry výsledky budou v co nejkratším čase uveřejněny na internetu <https://maraton.cz/vysledky>. Pokud najdete ve výsledcích chybu, kontaktujte nás neprodleně e-mailem na info@maraton.cz. Respektujte pokyny organizátorů závodu, závodte dle pravidel fair play. Děkujeme.

Hodně štěstí!